

Отчет  
главы Малобашцелакского сельсовета  
о результатах своей деятельности в 2015 году.

Малобашцелакский сельский Совет народных депутатов в своей практической деятельности в 2015 году сосредотачивал основное внимание на решение следующих задач:

- повышение роли и активности депутатского корпуса, общественных формирований, населения сельсовета в местном самоуправлении в решении вопросов, касающихся благоустройства, наведения должного санитарного порядка на селе, правопорядка;

- совершенствования организационно-массовой работы: улучшения качества подготовки сессий, заседаний депутатских комиссий, развитие инициативы депутатов в сельском Совете, постоянных комиссий, на избирательных округах, в укреплении связи с избирателями;

- расширение гласности в деятельности сельского Совета народных депутатов, постоянных комиссий, общественных формирований.

В 2015 году Малобашцелакский сельский Совет народных депутатов третьего созыва провел 6 сессий, из них: 2 – внеочередные. Депутаты рассмотрели – 31 вопросов. Это – о перспективном плане работы ССНД на 2016 год; отчет главы Администрации сельсовета о результатах своей деятельности и деятельности Администрации сельсовета в 2014 году; об исполнении бюджета сельсовета за 2014 год; о социально-экономическом развитии сельсовета в первом полугодии 2015 года; отчеты депутатов сельского Совета народных депутатов «О работе на избирательном округе», а также приняли 8 нормативно-правовых актов. Это – ряд Положений, а также о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Малобашцелакский сельсовет; утвердили 7 Соглашений о принятии осуществления части полномочий Администрации Чарышского района Алтайского края по решению вопросов местного значения; утвердили

Генеральный план муниципального образования Малобашелакский сельсовет Чарышского района Алтайского края и другие вопросы. Вопросы, рассматриваемые на сессиях, поручались соответствующим депутатским комиссиям и о ходе исполнения информации обсуждали на пленарных заседаниях сессий.

Активность депутатов ССНД на сессии удовлетворительная. Постоянные комиссии в течение отчетного периода работали согласно утвержденных планов.

Депутаты сельского Совета народных депутатов вели прием граждан согласно графика, который обнародован в установленном порядке.

Работу в целом депутатского корпуса можно отметить с хорошей стороны. Из отчетов депутатов видно, что избиратели знают своих избранников. Население идет к ним за советом, обращаются за помощью.

Моя работа, как главы сельсовета, тесно связано с нашей депутатской работой. На своем избирательном округе я также встречаюсь со своими избирателями. Весной, обходя усадьбы, предупреждаю население о наведении порядка на своих усадьбах. Гражданам, которые обращались ко мне, старалась помочь в решении их проблем. Это и разрешение конфликтных ситуаций в семьях, разъяснительная работа среди населения. Вела работу по бродячему скоту – проводила беседы, предупреждала.

Ввиду своей деятельности, я не ограничиваю себя только работой. В связи с этим веду по возможности активную общественную работу. На протяжении многих лет возглавляю при Администрации сельсовета комиссию содействия семье и школе, а также вхожу в состав совета Администрации сельсовета. Принимаю активное участие в художественной самодеятельности при сельском Доме культуры.

И в заключение я желаю всем нам плодотворной коллективной работы, направленной на решение важнейших задач возложенных на представительный орган местного самоуправления, призванных упорядочить

решение вопросов местного значения на территории муниципального образования Малобащелакский сельсовет Чарышского района.

Надеюсь, что каждый из нас проявит максимум инициативы и наши коллегиально принятые решения будут направлены только на улучшение жизни населения муниципального образования Малобащелакский сельсовет.

Глава сельсовета

Т.Ю. Михайлова